Jeloljik BB, és AA; metszéspontjat P-vel, BBy és CCy metszéspontjat Q-val, AA; és CCy metszéspontjat R-rel.

Az AAC, BB A, CC:1B haromszogek nyilvan egybevagok, az ABC haromszog szabalyossdga miatt. Ugyan-
csak egybevagok a keletkezett kis haromszogek, ezek egyike az AB; P haromszog. A PQR héromszog teriiletének
kiszamitasahoz az ABC héaromszog teriiletébdl levonjuk az AA;C teriiletének haromszorosat; ekkor az AB; P tipusu
haromszogek teriiletét kétszeresen vontuk le, s ezért e teriiletosszeget (az AB; P haromszog teriiletének haromszorosat)
hozz4 kell adni:

Tpor =Tac —3Taa,c +3TaB, p-
Az AB; B haromszog teriilete az ABC héaromszog teriiletének 1/4-e, hiszen kozos az AC, ill. AB; oldalukhoz tartozo
DB magassaguk, és AB; = (1/4)AC.
Az APB; és ABB; haromszogek hasonlok, ugyanis ABy B szogiik kozos, és PAB1< = C1BQ< = ABB;<. Hata-
rozzuk meg oldalaik aranyat:
A B;1BD derékszogi haromszogbdl

BB, = <£>2 + G)Q = i\/ﬁ,

igy a hasonl6sag aranya:
1 1
BBy : AB; = Z\/l?) : 1= V13,

teriiletiik aranya
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Tpor = e 3. 1T + 357 = ﬁﬁ(fv 0, 13 teriiletegység),

ami az ABC haromszog teriiletének 4/13 része, kozel 31 %-a.



